HÁZÍME 2 ČI 3 KOSTKAMI A TVOŘÍME PŘÍKLADY

Pomůcky: 2 kostky, 2 různobarevné pastelky, tabulka s čísly (1–36).

Verze 1 – házíme dvěma kostkami najednou, tvoříme z číslic, které padnou na kostkách, součty, rozdíly, součiny či podíly. Každý se snaží vytvořit při daném hodu co nejvíce možností, přičemž každou číslici můžeme použít 1krát. Potom si každý vybarví svou barvou pastelky políčka, která odpovídají jeho výsledkům. Příklady musí žáci vytvářet hbitě, pokud tápou, je na řadě druhý žák.

Vítězem je ten, kdo má po určité době, kterou stanoví učitel, více vybarvených políček.

Př: padne 2 a 6, mohu vytvořit tyto příklady: 2 + 6 = 8 − vybarvím 8








 6 – 2 = 4 − vybarvím 4








 6 . 2 = 12 − vybarvím 12








 6 : 2 = 3 − vybarvím 3

Verze 2 − obdoba verze 1 s tím rozdílem, že házíme 3 kostkami, a opět tvoříme 

příklady – pomocí 3 čísel.

Pomůcky: 3 kostky, 2 různobarevné pastelky, tabulka s čísly (1−100).

Tabulky lze zalaminovat pro opakované používání, potom musí mít žáci centropeny.
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